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Навчальні заклади
         	Надайте викладачам, лекторам, адміністративному персоналу та студентам комплексне рішення для роботи з документами
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Студенти з особливими потребами
         	Забезпечуйте студентам з особливими потребами, наприклад такими, що мають дислексію чи порушення зору, рівний доступ до друкованих навчальних матеріалів. Використовуйте технологію оптичного розпізнавання символів (OCR) виняткової якості для конвертації підручників і навчальних матеріалів у документи, доступні у цифровому вигляді.
	Зробіть навчальні матеріали загальнодоступними (використовуючи формат PDF/UA) за допомогою програмного забезпечення для перетворення тексту на мовлення, збільшення зображення (екранні лупи) або інших допоміжних технологій.
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Викладачі та лектори
         	Створюйте навчальні матеріали та робочі аркуші з завданнями, використовуючи вміст із різних ресурсів, наприклад із відсканованих підручників або наукових статей, без потреби в ручному передруковуванні тексту
	Захищайте інформацію від несанкціонованого перегляду, копіювання та повторного використання
	Переглядайте завдання студентів: робіть відмітки та надавайте зворотний зв’язок у цифровий спосіб, використовуючи замість паперу PDF-документи
	Швидко знаходьте відповідну інформацію в навчальних матеріалах, відсканованих і перетворених на PDF-файли з можливістю пошуку.





  

                    


                    




Дослідники
         	Конвертуйте та зберігайте наукові роботи та звіти в цифрових форматах із можливістю пошуку, щоб згодом швидко знаходити відповідну інформацію.
	Співпрацюйте над проектами, використовуючи інструменти для коментарів та приміток, обмінюйтесь повідомленнями та стежте за статусом просто всередині документа.
	Зменшуйте розмір PDF-файлів і покращуйте візуальну якість відсканованих документів.
	Підтримуйте свій робочий процес за допомогою закладок і виділення важливих розділів у документах; залишайте коментарі, щоб пізніше повернутися до своїх ідей.





  







        


                    

                

        

    

        
        
    
        
                
                    
                                
Отримати випробувальну версію для організацій


                                
        
               




         Спеціальна цінова та ліцензійна пропозиція для освітніх організацій будь-якого розміру.


	Виняткові гнучкість і співвідношення ціни та якості
	Легке масове розгортання в освітній організації


Розгортайте FineReader PDF на всіх ПК, що знаходяться у власності школи чи університету. Різні рівні цін на рік в залежності від кількості відповідають різноманітним бюджетам — від невеликих шкіл до великих університетів.
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